

Вынесен обвинительный приговор преступной группе за незаконную организацию и проведение азартных игр



Собранные следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора пятерым жителям краевого центра. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенная организованной группой).

Следствием и судом установлено, что в период с июня по сентябрь 2017 года обвиняемые, действуя умышленно, совместно и согласованно, организованной группой, из корыстных побуждений, в целях извлечения преступного дохода, незаконно проводили в нежилом помещении, расположенном по улице Попова в городе Петропавловске-Камчатском, азартные игры в покер «Техасский Холдем» на деньги с использованием игрового оборудования – покерного стола, игровых фишек и карт.

Осуществляя свою преступную деятельность, обвиняемые извлекли доход в размере свыше миллиона рублей, который распределили между собой согласно договоренности в зависимости

от выполняемых каждым из них ролей и функций в организованной группе.

Преступление было выявлено сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Камчатскому краю.

Приговором суда организатору назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года условно с испытательным сроком 3 года и штрафом в размере 500 тысяч рублей, остальным злоумышленникам в зависимости от роли каждого, назначено наказание в виде 1,5 года условно, кроме того, двое из них дополнительно выплатят штраф в размере 200 и 300 тысяч рублей.

Приговор вступил в законную силу.

18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1218246>